
Az egészség derűje portál
Az Advent angyalai

{mosimage}„Áldott estén, Karácsony éjen Angyalok szállnak fenn az égen,
Mindenkihez be-benéznek, Mindenhová odaérnek,
Áldást hoznak minden házra, Csillagot a fenyőfára.”

 

 

Véleményem szerint az Advent, és a karácsony elképzelhetetlen Angyalok nélkül. Az advent, a latin eredetű adventus
szóból származik, melynek jelentése megérkezés, máshogy értelmezve pedig az adventus Domini  kifejezésből
származik, ami annyit tesz: Úr eljövetele. A várakozás és a készülődés időszaka. Idén november 30-án kezdődik ez a
négy hetes „szent” időszak, majd december 21-én ér véget a ráhangolódás. Az 5-6. században alakult ki az Advent,
ekkor az emberek szigorú böjtöt tartottak. Napfelkelte előtt miséket tartottak, amelyeket "angyali misének" neveztek.
Egy elmélet szerint az Advent négy hete, Krisztus eljövetele előtti négyezer éves sötétséget szimbolizálja.
Valószínűleg nem sokunknak tűnik fel az adventi koszorúnkat dekoráló gyertyák színe, pedig ezeknek igen fontos
jelentőségük van. Minden gyertya szimbolizál egy fogalmat: hit, remény, szeretet, öröm. Egy ideális koszorún a négy
gyertya színe megegyezik az Advent idején a Földre szálló Angyalok színével. A gyertyákat vörös és aranyszalagokkal
kell díszíteni, az élet és fény jelképével. Ezek azért fontosak, hiszen segítik a hozzánk érkező Angyalok munkáját, és
kitisztítják a teret a könnyebb kapcsolatteremtés érdekében. Az égő gyertyák és a kellemes lágy zene elengedhetetlen az
adventi készülődés idején.

Az első vasárnap angyala
{mosimage}Ezen a napon érkezik meg az első adventi angyal. Egy angyal kék köpenybe öltözve leszáll az égből, hogy
közelebb húzódjon az emberekhez. Célja, hogy közelebb terelje egymáshoz az embereket, felhívja a figyelmez rá, hogy
foglalkozniuk kellene a szeretteikkel. Ekkor szól először az angyal, s keresni kezdi azokat az embereket, akik meg
szeretnék hallgatni őt. A legtöbb ember ezt észre sem veszi őt, mert túlságosan el van foglalva mással. Azok, akik
tudják mikor érkezik az angyal, ráérezhetnek a jelenlétére. 
Gyújtsunk érte kék gyertyát!

 

A második vasárnap angyala
{mosimage}A második vasárnap egy piros palástba öltözött angyal száll le a mennyekből, kezében egy nagy serleggel.
Törékeny, finom szövésű ez a serleg, a Nap sugaraiból készült. Ezt a serleget szeretné megtölteni, hogy tele vigye
vissza a mennybe. Az angyal észrevétlen végigmegy a világ összes házán, mert keresi a tiszta szeretetet nyomait az
emberek szívében. Ezt a szeretetet teszi a serlegébe, és ezután visszaviszi a mennybe. Mindazok, akik a mennyben
élnek, fogják ezt a szeretetet, s fényt készítenek belőle a csillagoknak. Ha december második vasárnapján felnézünk az
égre, könnyen felfedezhetjük, hogy ezen a napon sokkal fényesebben ragyognak majd a csillagok.
Égessünk érte piros gyertyát!

 

A harmadik vasárnap angyala
{mosimage}Ezen a napon érezhetjük egy újabb angyal érkezését. Egy fehér, ragyogó angyal jön le a földre. Jobb
kezében egy csodálatos erejű fénysugár ragyog, hisz tervei vannak az emberekkel. Mindenkit megérint, akinek tiszta
szeretet lakozik a szívében, így a fény ragyogni kezd az emberek szívében, és végigfut a teljes testükön. Mindenkit
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megszáll a béke, a tiszta szeretet és a boldogság érzése. Olyan harmónia alakul ki az emberi szívekben, amelyekre
nagyon nagy szükség van a Földön.
Tiszteljük meg őt, egy fehér gyertya elégetésével!

 

A negyedik vasárnap angyala
{mosimage}A karácsony előtti utolsó vasárnap egy nagy, lila lepelbe öltözött angyal jelenik meg a mennybolton, és
járja be az egész Földet. Kezében lantot tart, zenél vele, és közben énekel sok kis angyal segítségével. Ahhoz, hogy
meghallhassuk őket, erősen oda kell figyelnünk, és szívünknek, lelkünknek tisztának kell lennie. A béke dalát éneklik.
A dal annyira gyönyörű, hogy valamennyi mag, amely a földben szunnyad, felébred és életre kel, így indul új élet
tavasszal a Földön.
Gyújtsunk számára  lila gyertyát!

Kívánom neked, hogy legyen kellemes az adventi készülődés, és szeretetteljes a karácsonyi ünnep!
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